
Bilaga 1
Jämförelser mellan 
grupper



Bilaga 1: Jämförelser mellan grupper
Bostadsort och boendeform

Växjö 
centralort

Tätorter 
inom Växjö 

kommun
Landsbygd Fristående 

villa

Parhus, radhus, 
kedjehus eller 

liknande

Lägenhet 
med 

bostadsrätt

Lägenhet 
med 

hyresrätt

Special-
bostad

1 108 510 284 314 693 69 102 214 5

52% 47% 68% 70% 74% 65% 26% 22% 0%

32% 27% 44% 50% 41% 32% 23% 21% 0%

27% 21% 37% 49% 47% 18% 5% 3% 0%

10% 4% 11% 44% 19% 1% 1% 0% 19%

3% 2% 4% 9% 5% 2% 0% 1% 0%

29% 35% 15% 4% 7% 16% 56% 60% 81%

1% 1% 1% 1% 0% 2% 2% 2% 0%

Antal respondenter

Totalt

Bostadsort Boendeform

Mat

Öppen spis

Vedspis eller vedeldad ugn

Annat

Grill (kol eller gasol)

Stormkök

Har ditt hushåll något av följande redskap för matlagning som kan användas i händelse av ett elavbrott? 

Jag har inget av dessa redskap

Inget svar



Bilaga 1: Jämförelser mellan grupper
Bostadsort och boendeform

Växjö 
centralort

Tätorter 
inom Växjö 

kommun
Landsbygd Fristående 

villa

Parhus, radhus, 
kedjehus eller 

liknande

Lägenhet 
med 

bostadsrätt

Lägenhet 
med 

hyresrätt

Special-
bostad

873 330 241 302 660 59 44 90 1

3% 4% 3% 1% 1% 2% 5% 11% -

9% 11% 8% 2% 6% 15% 11% 16% -

26% 32% 18% 7% 22% 32% 41% 31% -

16% 18% 15% 9% 15% 30% 18% 12% -

40% 29% 45% 75% 51% 14% 14% 20% -

6% 5% 10% 6% 4% 7% 11% 11% -

Totalt

Bostadsort Boendeform

Mat

Antal respondenter

Hur länge räcker ditt lager av ved, T-sprit, kol eller gasol om du skulle laga mat på detta/dessa redskap?

7-13 dagar

14 dagar eller längre

Vet ej/ingen åsikt/inget svar

Mindre än 1 dag

1-2 dagar

3-6 dagar



Bilaga 1: Jämförelser mellan grupper
Bostadsort och boendeform

Växjö 
centralort

Tätorter 
inom Växjö 

kommun
Landsbygd Fristående 

villa

Parhus, radhus, 
kedjehus eller 

liknande

Lägenhet 
med 

bostadsrätt

Lägenhet 
med 

hyresrätt

Special-
bostad

1 108 510 284 314 693 69 102 214 5

1% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0%

6% 7% 2% 2% 4% 6% 8% 10% 0%

31% 34% 30% 19% 29% 25% 42% 33% 19%

36% 37% 36% 31% 36% 45% 29% 36% 19%

24% 19% 27% 47% 30% 24% 16% 17% 0%

3% 2% 4% 2% 1% 0% 4% 3% 61%

Totalt

Bostadsort Boendeform

Mat

Antal respondenter

Mindre än 1 dag

1-2 dagar

Tänk dig att det på grund av en kris råder problem med svensk livsmedelsimport. Hyllor i butikerna gapar tomma och det går inte att handla mat – vare sig i 
livsmedelsaffären eller på restauranger. Hur länge bedömer du att maten du har hemma skulle räcka för personerna i ditt hushåll?

Vet ej/ingen åsikt/inget svar

3-6 dagar

7-13 dagar

14 dagar eller längre



Bilaga 1: Jämförelser mellan grupper
Bostadsort och boendeform

Växjö 
centralort

Tätorter 
inom Växjö 

kommun
Landsbygd Fristående 

villa

Parhus, radhus, 
kedjehus eller 

liknande

Lägenhet 
med 

bostadsrätt

Lägenhet 
med 

hyresrätt

Special-
bostad

1 108 510 284 314 693 69 102 214 5

30% 32% 31% 12% 28% 30% 27% 35% 0%

31% 34% 26% 15% 26% 35% 47% 31% 0%

19% 20% 20% 16% 19% 28% 15% 20% 0%

6% 5% 7% 6% 7% 0% 4% 5% 40%

10% 4% 8% 45% 17% 3% 3% 2% 19%

5% 4% 7% 6% 3% 4% 4% 7% 41%

Antal respondenter

Totalt

Bostadsort Boendeform

Vatten

1-2 dagar

3-6 dagar

7-13 dagar

Mindre än 1 dag

Tänk dig att det på grund av en kris inte kommer något vatten ur kranarna hemma hos dig. Utifrån vad du har hemma i dag, exempelvis i dunkar eller flaskor, hur 
länge tror du att dricksvattnet skulle räcka för personerna i ditt hushåll? (minsta rekommenderade förbrukning är tre liter dricksvatten per dag och person) 

14 dagar eller längre

Vet ej/ingen åsikt/inget svar



Bilaga 1: Jämförelser mellan grupper
Bostadsort och boendeform

Växjö 
centralort

Tätorter 
inom Växjö 

kommun
Landsbygd Fristående 

villa

Parhus, radhus, 
kedjehus eller 

liknande

Lägenhet 
med 

bostadsrätt

Lägenhet 
med 

hyresrätt

Special-
bostad

1 108 510 284 314 693 69 102 214 5

84% 94% 94% 13% 76% 99% 94% 90% 61%

14% 3% 9% 88% 27% 0% 1% 1% 39%

3% 2% 6% 9% 5% 2% 1% 2% 0%

4% 5% 4% 2% 1% 1% 5% 9% 0%

Totalt

Bostadsort Boendeform

Vatten

Antal respondenter

Egen brunn

Vatten från närliggande vattendrag

Vet ej/inget svar

Kommunalt vatten

Kryssa i vilken vattenförsörjning som din bostad har:



Bilaga 1: Jämförelser mellan grupper
Bostadsort och boendeform

Växjö 
centralort

Tätorter 
inom Växjö 

kommun
Landsbygd Fristående 

villa

Parhus, radhus, 
kedjehus eller 

liknande

Lägenhet 
med 

bostadsrätt

Lägenhet 
med 

hyresrätt

Special-
bostad

1 108 510 284 314 693 69 102 214 5

48% 41% 59% 78% 63% 53% 32% 29% 19%

47% 54% 36% 18% 34% 44% 64% 64% 20%

5% 5% 5% 4% 3% 3% 4% 6% 60%

Totalt

Bostadsort Boendeform

Vatten

Antal respondenter

Vet ej/ingen åsikt/inget svar

Ja

Nej

Har ditt hushåll dunkar att förvara och frakta vatten i?



Bilaga 1: Jämförelser mellan grupper
Bostadsort och boendeform

Växjö 
centralort

Tätorter 
inom Växjö 

kommun
Landsbygd Fristående 

villa

Parhus, radhus, 
kedjehus eller 

liknande

Lägenhet 
med 

bostadsrätt

Lägenhet 
med 

hyresrätt

Special-
bostad

1 108 510 284 314 693 69 102 214 5

10% 11% 10% 6% 6% 11% 13% 17% 41%

6% 6% 4% 5% 4% 7% 4% 9% 0%

9% 9% 9% 7% 7% 6% 13% 12% 39%

10% 10% 13% 6% 10% 13% 13% 8% 0%

18% 19% 14% 12% 20% 13% 11% 19% 0%

39% 37% 42% 49% 46% 41% 36% 27% 0%

8% 7% 8% 14% 6% 10% 10% 8% 20%

Antal respondenter

Totalt

Bostadsort Boendeform

Vatten

Cirka 100 meter (samma sträcka som långsidan 
på en fotbollsplan, Stortorget eller längden på 
nya stationshuset)

Cirka 250 meter

Cirka en halv kilometer (ungefär sträckan från 
Oxtorget till Stortorget längs med Storgatan)

Jag tror inte jag orkar bära så mycket vatten

Cirka 25-50 meter (ungefär längden av en vanlig 
villatomt i centrala Växjö)

Hur långt tror du att du skulle orka bära 15 liter vatten (15 liter vatten motsvarar mängden vatten i två stycken drygt halvfulla normalstora hinkar)? Välj det 
alternativ du tycker stämmer bäst

Cirka en kilometer eller längre

Vet ej/ingen åsikt/inget svar



Bilaga 1: Jämförelser mellan grupper
Bostadsort och boendeform

Växjö 
centralort

Tätorter 
inom Växjö 

kommun
Landsbygd Fristående 

villa

Parhus, radhus, 
kedjehus eller 

liknande

Lägenhet 
med 

bostadsrätt

Lägenhet 
med 

hyresrätt

Special-
bostad

1 108 510 284 314 693 69 102 214 5

21% 22% 18% 18% 21% 19% 27% 20% 19%

38% 37% 37% 42% 42% 38% 30% 35% 0%

19% 18% 24% 19% 22% 21% 18% 15% 40%

22% 22% 20% 20% 15% 22% 25% 30% 41%

Totalt

Bostadsort Boendeform

Vatten

Antal respondenter

Sträckan som vi orkar bära vattnet blir kortare

Tänk dig nu att ditt hushåll ska hämta 15 liter vatten för alla i hushållet. Är ni exempelvis fyra personer så blir det totalt 60 liter vatten. Utgå ifrån att de som kan i 
hushållet hjälps åt att hämta vatten och att ni får använda skottkärror, dragna vagnar på samma sätt som i förutsättningarna i föregående fråga. Hur tror du att 
avståndet som ni orkar bära vatten på påverkas? 

Sträckan påverkas inte

Sträckan som vi orkar bära vattnet blir längre

Vet ej/ingen åsikt/inget svar



Bilaga 1: Jämförelser mellan grupper
Bostadsort och boendeform

Växjö 
centralort

Tätorter 
inom Växjö 

kommun
Landsbygd Fristående 

villa

Parhus, radhus, 
kedjehus eller 

liknande

Lägenhet 
med 

bostadsrätt

Lägenhet 
med 

hyresrätt

Special-
bostad

1 108 510 284 314 693 69 102 214 5

6% 2% 8% 29% 12% 2% 0% 1% 0%

6% 5% 6% 17% 10% 6% 3% 1% 0%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0%

1% 1% 1% 3% 1% 1% 1% 3% 19%

86% 91% 85% 58% 78% 93% 93% 95% 60%

1% 1% 2% 1% 1% 0% 2% 0% 20%

Totalt

Bostadsort Boendeform

Värme och el

Antal respondenter

Inget svar

Egen vindkraft

Annan egen elproduktion

Mitt hushåll har inget av ovanstående

Egen gas-, diesel- eller bensindriven generator

Egna solceller/solpaneler

Markera om ditt hushåll har något av följande:



Bilaga 1: Jämförelser mellan grupper
Bostadsort och boendeform

Växjö 
centralort

Tätorter 
inom Växjö 

kommun
Landsbygd Fristående 

villa

Parhus, radhus, 
kedjehus eller 

liknande

Lägenhet 
med 

bostadsrätt

Lägenhet 
med 

hyresrätt

Special-
bostad

1 108 510 284 314 693 69 102 214 5

39% 30% 55% 78% 70% 24% 7% 3% 19%

7% 5% 12% 12% 9% 10% 4% 3% 0%

2% 2% 2% 3% 2% 0% 3% 3% 0%

7% 5% 9% 15% 8% 2% 5% 7% 19%

51% 60% 35% 11% 22% 68% 82% 85% 61%

1% 1% 1% 1% 0% 0% 2% 1% 0%

Antal respondenter

Totalt

Bostadsort Boendeform

Öppen spis eller kamin

Gasolvärmare

Fotogendrivna element

Annat

Mitt hushåll har inget av ovanstående

Inget svar

Vilka alternativa (ej eldrivna) värmekällor finns i ditt hushåll för att hålla värmen? 

Värme och el



Bilaga 1: Jämförelser mellan grupper
Bostadsort och boendeform

Växjö 
centralort

Tätorter 
inom Växjö 

kommun
Landsbygd Fristående 

villa

Parhus, radhus, 
kedjehus eller 

liknande

Lägenhet 
med 

bostadsrätt

Lägenhet 
med 

hyresrätt

Special-
bostad

1 108 510 284 314 693 69 102 214 5

65% 63% 66% 74% 67% 76% 68% 58% 59%

34% 36% 33% 25% 33% 24% 31% 42% 41%

1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 0%

Antal respondenter

Totalt

Bostadsort Boendeform

Ja, jag visste detta sedan innan

Nej, men nu vet jag det

Inget svar

Visste du att Sveriges Radio P4 är beredskapskanal? Viktiga meddelanden till allmänheten i händelse av kris meddelas bland annat via SR P4

Kommunikation



Bilaga 1: Jämförelser mellan grupper
Bostadsort och boendeform

Växjö 
centralort

Tätorter 
inom Växjö 

kommun
Landsbygd Fristående 

villa

Parhus, radhus, 
kedjehus eller 

liknande

Lägenhet 
med 

bostadsrätt

Lägenhet 
med 

hyresrätt

Special-
bostad

1 108 510 284 314 693 69 102 214 5

3,7 3,5 4,0 4,4 4,1 4,0 3,6 2,9 4,3

Totalt

Bostadsort Boendeform

Sociala nätverk

Antal respondenter

Jag har god kontakt med mina grannar



Bilaga 1: Jämförelser mellan grupper
Bostadsort och boendeform

Växjö 
centralort

Tätorter 
inom Växjö 

kommun
Landsbygd Fristående 

villa

Parhus, radhus, 
kedjehus eller 

liknande

Lägenhet 
med 

bostadsrätt

Lägenhet 
med 

hyresrätt

Special-
bostad

1 108 510 284 314 693 69 102 214 5

83% 82% 83% 87% 86% 85% 78% 79% 100%

51% 51% 52% 55% 53% 59% 47% 47% 40%

45% 40% 52% 65% 57% 57% 34% 24% 0%

27% 28% 26% 18% 27% 38% 22% 26% 0%

12% 13% 7% 5% 9% 17% 13% 14% 0%

4% 5% 3% 1% 3% 10% 5% 6% 0%

1% 1% 1% 2% 1% 2% 0% 2% 20%

3% 3% 3% 2% 3% 0% 5% 3% 0%

Antal respondenter

Totalt

Bostadsort Boendeform

Familj

Vänner

Grannar

Kommunen

Statliga myndigheter

Offentliga organisationer

Annat alternativ

Vet ej/ingen åsikt/inget svar

Vem/vilka hade du i första hand vänt dig till vid en krissituation? 

Sociala nätverk



Bilaga 1: Jämförelser mellan grupper
Bostadsort och boendeform

Växjö 
centralort

Tätorter 
inom Växjö 

kommun
Landsbygd Fristående 

villa

Parhus, radhus, 
kedjehus eller 

liknande

Lägenhet 
med 

bostadsrätt

Lägenhet 
med 

hyresrätt

Special-
bostad

1 108 510 284 314 693 69 102 214 5

51% 50% 56% 52% 51% 47% 54% 54% 61%

48% 48% 43% 47% 49% 53% 45% 46% 39%

1% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 0%

Antal respondenter

Totalt

Bostadsort Boendeform

Ja

Nej

Inget svar

Har du långvarig behandling med läkemedel?

Läkemedel och hygien



Bilaga 1: Jämförelser mellan grupper
Bostadsort och boendeform

Växjö 
centralort

Tätorter 
inom Växjö 

kommun
Landsbygd Fristående 

villa

Parhus, radhus, 
kedjehus eller 

liknande

Lägenhet 
med 

bostadsrätt

Lägenhet 
med 

hyresrätt

Special-
bostad

580 257 159 164 355 33 56 122 3

1% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 2% -

0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 2% -

2% 2% 1% 2% 2% 1% 0% 5% -

10% 12% 6% 6% 8% 7% 13% 15% -

82% 79% 90% 90% 88% 81% 85% 69% -

4% 5% 2% 1% 2% 11% 2% 7% -

Antal respondenter

Totalt

Bostadsort Boendeform

Mindre än 1 dag

1-2 dagar

3-6 dagar

7-13 dagar

14 dagar eller längre

Vet ej/ingen åsikt/inget svar

Hur länge räcker det läkemedel som du normalt har hemma?

Läkemedel och hygien



Bilaga 1: Jämförelser mellan grupper
Bostadsort och boendeform

Växjö 
centralort

Tätorter 
inom Växjö 

kommun
Landsbygd Fristående 

villa

Parhus, radhus, 
kedjehus eller 

liknande

Lägenhet 
med 

bostadsrätt

Lägenhet 
med 

hyresrätt

Special-
bostad

1 108 510 284 314 693 69 102 214 5

12% 12% 11% 10% 9% 11% 12% 19% 0%

87% 86% 87% 89% 90% 87% 87% 80% 81%

1% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 1% 19%

Antal respondenter

Totalt

Bostadsort Boendeform

Ja

Nej

Inget svar

Har du eller någon i hushållet behov av kosttillskott? (t.ex. D-vitamin till spädbarn)

Läkemedel och hygien



Bilaga 1: Jämförelser mellan grupper
Bostadsort och boendeform

Växjö 
centralort

Tätorter 
inom Växjö 

kommun
Landsbygd Fristående 

villa

Parhus, radhus, 
kedjehus eller 

liknande

Lägenhet 
med 

bostadsrätt

Lägenhet 
med 

hyresrätt

Special-
bostad

126 63 32 31 63 8 12 40 0

2% 2% 3% 0% 0% 0% 8% 1% -

4% 5% 0% 0% 0% 0% 0% 6% -

7% 8% 3% 3% 9% 15% 8% 3% -

14% 14% 9% 13% 11% 4% 25% 15% -

68% 65% 78% 81% 73% 81% 58% 69% -

6% 6% 6% 3% 7% 0% 0% 6% -

Antal respondenter

Totalt

Bostadsort Boendeform

Mindre än 1 dag

1-2 dagar

3-6 dagar

7-13 dagar

14 dagar eller längre

Vet ej/ingen åsikt/inget svar

Hur länge räcker det lager du normalt har hemma (d.v.s. när tar kosttillskotten slut)?

Läkemedel och hygien



Bilaga 1: Jämförelser mellan grupper
Bostadsort och boendeform

Växjö 
centralort

Tätorter 
inom Växjö 

kommun
Landsbygd Fristående 

villa

Parhus, radhus, 
kedjehus eller 

liknande

Lägenhet 
med 

bostadsrätt

Lägenhet 
med 

hyresrätt

Special-
bostad

1 108 510 284 314 693 69 102 214 5

43% 43% 43% 44% 44% 56% 34% 45% 60%

56% 57% 55% 55% 55% 44% 66% 55% 40%

1% 0% 2% 1% 1% 0% 0% 0% 0%

Antal respondenter

Totalt

Bostadsort Boendeform

Ja

Nej

Inget svar

Har du eller någon i hushållet behov av hygienprodukter såsom inkontinensskydd, mensskydd, barn- eller vuxenblöjor?

Läkemedel och hygien



Bilaga 1: Jämförelser mellan grupper
Bostadsort och boendeform

Växjö 
centralort

Tätorter 
inom Växjö 

kommun
Landsbygd Fristående 

villa

Parhus, radhus, 
kedjehus eller 

liknande

Lägenhet 
med 

bostadsrätt

Lägenhet 
med 

hyresrätt

Special-
bostad

479 217 123 139 310 36 35 92 3

0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% -

3% 4% 2% 1% 2% 0% 9% 5% -

16% 18% 10% 16% 18% 22% 12% 13% -

23% 24% 26% 16% 26% 22% 12% 22% -

53% 51% 53% 64% 50% 51% 59% 55% -

5% 4% 9% 3% 4% 4% 9% 4% -

Antal respondenter

Totalt

Bostadsort Boendeform

Läkemedel och hygien

Mindre än 1 dag

Hur länge räcker det du har hemma?

1-2 dagar

3-6 dagar

7-13 dagar

14 dagar eller längre

Vet ej/ingen åsikt/inget svar



Bilaga 1: Jämförelser mellan grupper
Bostadsort och boendeform

Växjö 
centralort

Tätorter 
inom Växjö 

kommun
Landsbygd Fristående 

villa

Parhus, radhus, 
kedjehus eller 

liknande

Lägenhet 
med 

bostadsrätt

Lägenhet 
med 

hyresrätt

Special-
bostad

1 108 510 284 314 693 69 102 214 5

89% 87% 94% 96% 94% 97% 90% 79% 59%

78% 74% 84% 92% 91% 82% 69% 57% 39%

58% 54% 64% 75% 73% 67% 42% 36% 19%

50% 50% 48% 54% 57% 55% 38% 44% 19%

42% 38% 46% 60% 53% 44% 30% 29% 20%

34% 31% 36% 47% 40% 42% 37% 19% 19%

26% 25% 26% 30% 29% 22% 22% 25% 40%

9% 5% 8% 32% 15% 8% 1% 2% 0%

5% 6% 2% 1% 2% 3% 3% 11% 20%

1% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 0%

Antal respondenter

Totalt

Bostadsort Boendeform

Hemberedskap

Markera vad av följande som finns i ditt hushåll:

Tändstickor, tändare eller andra tändmedel

Ficklampa med batterier (mobiltelefon räknas ej)

Sovsäck och liggunderlag

Powerbank eller extrabatteri till mobiltelefon

Batteridriven radio

Minst 2 000 kronor i sedlar och mynt

Papperslista med viktiga telefonnummer (t.ex. till 
vänner, grannar eller räddningstjänst)

Lager av drivmedel (bensin/diesel)

Inget av ovanstående

Inget svar



Bilaga 1: Jämförelser mellan grupper
Bostadsort och boendeform

Växjö 
centralort

Tätorter 
inom Växjö 

kommun
Landsbygd Fristående 

villa

Parhus, radhus, 
kedjehus eller 

liknande

Lägenhet 
med 

bostadsrätt

Lägenhet 
med 

hyresrätt

Special-
bostad

1 108 510 284 314 693 69 102 214 5

67% 65% 68% 75% 70% 74% 66% 60% 60%

31% 32% 29% 23% 28% 24% 32% 38% 19%

2% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 20%

Antal respondenter

Totalt

Bostadsort Boendeform

Hemberedskap

Ja

Nej

Inget svar

Har du sparat viktiga dokument i pappersform? (Exempelvis bankuppgifter, giltig id-handling och försäkringsbrev)



Bilaga 1: Jämförelser mellan grupper
Utbildningsnivå och födelseland

Grundskola
Gymnasial 
utbildning 

(högst 2 år)

Gymnasial 
utbildning 

(3-årig)

Eftergymnasial 
utbildning, 

kortare än 3 år

Eftergymnasial 
utbildning, 3 år 

eller längre
Sverige

Annat land 
inom 

Europa

Annat land 
utanför 
Europa

1 108 105 117 183 162 474 957 74 69

52% 30% 46% 48% 59% 60% 55% 49% 24%

32% 21% 25% 21% 34% 42% 36% 18% 7%

27% 18% 18% 24% 32% 31% 29% 10% 14%

10% 10% 7% 8% 12% 10% 11% 6% 3%

3% 5% 5% 3% 4% 2% 4% 1% 0%

29% 49% 36% 34% 23% 21% 25% 40% 62%

1% 3% 3% 0% 0% 1% 1% 1% 0%

Antal respondenter

TotaltMat

Har ditt hushåll något av följande redskap för matlagning som kan användas i händelse av ett elavbrott? 

Vedspis eller vedeldad ugn

Annat

Jag har inget av dessa redskap

Grill (kol eller gasol)

Stormkök

Öppen spis

Inget svar

Utbildningsnivå Födelseland



Bilaga 1: Jämförelser mellan grupper
Utbildningsnivå och födelseland

Grundskola
Gymnasial 
utbildning 

(högst 2 år)

Gymnasial 
utbildning 

(3-årig)

Eftergymnasial 
utbildning, 

kortare än 3 år

Eftergymnasial 
utbildning, 3 år 

eller längre
Sverige

Annat land 
inom 

Europa

Annat land 
utanför 
Europa

873 68 89 137 136 401 788 50 31

3% 1% 1% 4% 2% 2% 3% 6% 12%

9% 11% 14% 13% 5% 7% 7% 10% 35%

26% 16% 23% 28% 24% 29% 26% 37% 11%

16% 9% 14% 10% 16% 20% 16% 20% 11%

40% 53% 37% 38% 51% 36% 42% 20% 18%

6% 10% 11% 6% 2% 5% 6% 7% 12%

Antal respondenter

TotaltMat

3-6 dagar

7-13 dagar

14 dagar eller längre

Mindre än 1 dag

1-2 dagar

Hur länge räcker ditt lager av ved, T-sprit, kol eller gasol om du skulle laga mat på detta/dessa redskap?

Vet ej/ingen åsikt/inget svar

Utbildningsnivå Födelseland



Bilaga 1: Jämförelser mellan grupper
Utbildningsnivå och födelseland

Grundskola
Gymnasial 
utbildning 

(högst 2 år)

Gymnasial 
utbildning 

(3-årig)

Eftergymnasial 
utbildning, 

kortare än 3 år

Eftergymnasial 
utbildning, 3 år 

eller längre
Sverige

Annat land 
inom 

Europa

Annat land 
utanför 
Europa

1 108 105 117 183 162 474 957 74 69

1% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 2% 2%

6% 8% 7% 9% 4% 4% 5% 12% 14%

31% 29% 30% 35% 22% 34% 30% 46% 34%

36% 39% 31% 33% 38% 38% 38% 28% 30%

24% 21% 31% 20% 33% 23% 26% 8% 14%

3% 4% 1% 2% 1% 1% 2% 5% 6%

Antal respondenter

TotaltMat

3-6 dagar

7-13 dagar

14 dagar eller längre

Mindre än 1 dag

1-2 dagar

Tänk dig att det på grund av en kris råder problem med svensk livsmedelsimport. Hyllor i butikerna gapar tomma och det går inte att handla mat – vare sig i 
livsmedelsaffären eller på restauranger. Hur länge bedömer du att maten du har hemma skulle räcka för personerna i ditt hushåll?

Vet ej/ingen åsikt/inget svar

Utbildningsnivå Födelseland



Bilaga 1: Jämförelser mellan grupper
Utbildningsnivå och födelseland

Grundskola
Gymnasial 
utbildning 

(högst 2 år)

Gymnasial 
utbildning 

(3-årig)

Eftergymnasial 
utbildning, 

kortare än 3 år

Eftergymnasial 
utbildning, 3 år 

eller längre
Sverige

Annat land 
inom 

Europa

Annat land 
utanför 
Europa

1 108 105 117 183 162 474 957 74 69

30% 20% 22% 33% 24% 33% 29% 30% 37%

31% 28% 29% 36% 32% 30% 30% 33% 38%

19% 23% 23% 16% 17% 20% 20% 24% 10%

6% 5% 3% 6% 8% 6% 6% 2% 2%

10% 13% 12% 7% 14% 8% 11% 7% 3%

5% 11% 10% 3% 4% 2% 4% 3% 10%

Antal respondenter

Totalt

Utbildningsnivå Födelseland

Vatten

3-6 dagar

7-13 dagar

14 dagar eller längre

Mindre än 1 dag

1-2 dagar

Tänk dig att det på grund av en kris inte kommer något vatten ur kranarna hemma hos dig. Utifrån vad du har hemma i dag, exempelvis i dunkar eller flaskor, hur länge 
tror du att dricksvattnet skulle räcka för personerna i ditt hushåll? (minsta rekommenderade förbrukning är tre liter dricksvatten per dag och person) 

Vet ej/ingen åsikt/inget svar



Bilaga 1: Jämförelser mellan grupper
Utbildningsnivå och födelseland

Grundskola
Gymnasial 
utbildning 

(högst 2 år)

Gymnasial 
utbildning 

(3-årig)

Eftergymnasial 
utbildning, 

kortare än 3 år

Eftergymnasial 
utbildning, 3 år 

eller längre
Sverige

Annat land 
inom 

Europa

Annat land 
utanför 
Europa

1 108 105 117 183 162 474 957 74 69

84% 77% 83% 87% 82% 86% 84% 88% 81%

14% 22% 16% 10% 18% 14% 16% 8% 3%

3% 3% 1% 2% 4% 4% 3% 0% 3%

4% 1% 5% 6% 3% 2% 2% 5% 17%

Antal respondenter

Totalt

Utbildningsnivå Födelseland

Vatten

Kommunalt vatten

Egen brunn

Vatten från närliggande vattendrag

Kryssa i vilken vattenförsörjning som din bostad har:

Vet ej/inget svar



Bilaga 1: Jämförelser mellan grupper
Utbildningsnivå och födelseland

Grundskola
Gymnasial 
utbildning 

(högst 2 år)

Gymnasial 
utbildning 

(3-årig)

Eftergymnasial 
utbildning, 

kortare än 3 år

Eftergymnasial 
utbildning, 3 år 

eller längre
Sverige

Annat land 
inom 

Europa

Annat land 
utanför 
Europa

1 108 105 117 183 162 474 957 74 69

48% 52% 55% 45% 53% 47% 53% 32% 17%

47% 43% 39% 52% 46% 49% 44% 58% 69%

5% 5% 6% 3% 1% 4% 3% 9% 14%

Antal respondenter

Totalt

Utbildningsnivå Födelseland

Vatten

Ja

Nej

Har ditt hushåll dunkar att förvara och frakta vatten i?

Vet ej/ingen åsikt/inget svar



Bilaga 1: Jämförelser mellan grupper
Utbildningsnivå och födelseland

Grundskola
Gymnasial 
utbildning 

(högst 2 år)

Gymnasial 
utbildning 

(3-årig)

Eftergymnasial 
utbildning, 

kortare än 3 år

Eftergymnasial 
utbildning, 3 år 

eller längre
Sverige

Annat land 
inom 

Europa

Annat land 
utanför 
Europa

1 108 105 117 183 162 474 957 74 69

10% 31% 13% 12% 8% 4% 8% 13% 33%

6% 9% 8% 9% 4% 4% 6% 6% 6%

9% 14% 10% 10% 10% 8% 9% 7% 11%

10% 9% 18% 10% 12% 8% 10% 7% 12%

18% 13% 15% 18% 22% 18% 19% 15% 8%

39% 12% 27% 34% 39% 50% 42% 37% 16%

8% 12% 9% 6% 6% 7% 7% 14% 13%

Antal respondenter

Totalt

Utbildningsnivå Födelseland

Vatten

Hur långt tror du att du skulle orka bära 15 liter vatten (15 liter vatten motsvarar mängden vatten i två stycken drygt halvfulla normalstora hinkar)? Välj det alternativ du 
tycker stämmer bäst

Cirka 250 meter

Cirka en halv kilometer (ungefär sträckan från 
Oxtorget till Stortorget längs med Storgatan)

Cirka en kilometer eller längre

Jag tror inte jag orkar bära så mycket vatten

Cirka 25-50 meter (ungefär längden av en vanlig 
villatomt i centrala Växjö)

Cirka 100 meter (samma sträcka som långsidan 
på en fotbollsplan, Stortorget eller längden på 
nya stationshuset)

Vet ej/ingen åsikt/inget svar



Bilaga 1: Jämförelser mellan grupper
Utbildningsnivå och födelseland

Grundskola
Gymnasial 
utbildning 

(högst 2 år)

Gymnasial 
utbildning 

(3-årig)

Eftergymnasial 
utbildning, 

kortare än 3 år

Eftergymnasial 
utbildning, 3 år 

eller längre
Sverige

Annat land 
inom 

Europa

Annat land 
utanför 
Europa

1 108 105 117 183 162 474 957 74 69

21% 24% 22% 17% 16% 25% 20% 37% 25%

38% 24% 34% 36% 47% 41% 40% 24% 19%

19% 9% 15% 25% 21% 19% 20% 12% 16%

22% 44% 28% 22% 15% 16% 20% 28% 39%

Antal respondenter

Totalt

Utbildningsnivå Födelseland

Vatten

Sträckan som vi orkar bära vattnet blir kortare

Sträckan påverkas inte

Sträckan som vi orkar bära vattnet blir längre

Tänk dig nu att ditt hushåll ska hämta 15 liter vatten för alla i hushållet. Är ni exempelvis fyra personer så blir det totalt 60 liter vatten. Utgå ifrån att de som kan i 
hushållet hjälps åt att hämta vatten och att ni får använda skottkärror, dragna vagnar på samma sätt som i förutsättningarna i föregående fråga. Hur tror du att avståndet 
som ni orkar bära vatten på påverkas? 

Vet ej/ingen åsikt/inget svar



Bilaga 1: Jämförelser mellan grupper
Utbildningsnivå och födelseland

Grundskola
Gymnasial 
utbildning 

(högst 2 år)

Gymnasial 
utbildning 

(3-årig)

Eftergymnasial 
utbildning, 

kortare än 3 år

Eftergymnasial 
utbildning, 3 år 

eller längre
Sverige

Annat land 
inom 

Europa

Annat land 
utanför 
Europa

1 108 105 117 183 162 474 957 74 69

6% 4% 13% 5% 8% 5% 7% 4% 2%

6% 2% 8% 3% 8% 7% 7% 4% 2%

0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 2%

1% 3% 3% 2% 1% 1% 1% 1% 4%

86% 88% 78% 89% 84% 87% 85% 91% 90%

1% 4% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 2%

Antal respondenter

Totalt

Utbildningsnivå Födelseland

Värme och el

Egen vindkraft

Annan egen elproduktion

Mitt hushåll har inget av ovanstående

Egen gas-, diesel- eller bensindriven generator

Egna solceller/solpaneler

Markera om ditt hushåll har något av följande:

Inget svar



Bilaga 1: Jämförelser mellan grupper
Utbildningsnivå och födelseland

Grundskola
Gymnasial 
utbildning 

(högst 2 år)

Gymnasial 
utbildning 

(3-årig)

Eftergymnasial 
utbildning, 

kortare än 3 år

Eftergymnasial 
utbildning, 3 år 

eller längre
Sverige

Annat land 
inom 

Europa

Annat land 
utanför 
Europa

1 108 105 117 183 162 474 957 74 69

39% 28% 25% 37% 48% 44% 43% 22% 18%

7% 5% 11% 6% 9% 5% 6% 13% 4%

2% 0% 3% 3% 2% 2% 2% 0% 6%

7% 9% 10% 8% 6% 6% 7% 4% 4%

51% 59% 60% 49% 46% 50% 48% 60% 71%

1% 2% 0% 1% 0% 1% 1% 2% 0%

Antal respondenter

Totalt

Utbildningsnivå Födelseland

Värme och el

Fotogendrivna element

Annat

Mitt hushåll har inget av ovanstående

Öppen spis eller kamin

Gasolvärmare

Vilka alternativa (ej eldrivna) värmekällor finns i ditt hushåll för att hålla värmen? 

Inget svar



Bilaga 1: Jämförelser mellan grupper
Utbildningsnivå och födelseland

Grundskola
Gymnasial 
utbildning 

(högst 2 år)

Gymnasial 
utbildning 

(3-årig)

Eftergymnasial 
utbildning, 

kortare än 3 år

Eftergymnasial 
utbildning, 3 år 

eller längre
Sverige

Annat land 
inom 

Europa

Annat land 
utanför 
Europa

1 108 105 117 183 162 474 957 74 69

65% 60% 61% 61% 72% 69% 69% 47% 37%

34% 35% 39% 38% 28% 31% 30% 51% 63%

1% 4% 0% 1% 0% 0% 1% 2% 0%

Antal respondenter

Totalt

Utbildningsnivå Födelseland

Kommunikation

Ja, jag visste detta sedan innan

Nej, men nu vet jag det

Visste du att Sveriges Radio P4 är beredskapskanal? Viktiga meddelanden till allmänheten i händelse av kris meddelas bland annat via SR P4

Inget svar



Bilaga 1: Jämförelser mellan grupper
Utbildningsnivå och födelseland

Grundskola
Gymnasial 
utbildning 

(högst 2 år)

Gymnasial 
utbildning 

(3-årig)

Eftergymnasial 
utbildning, 

kortare än 3 år

Eftergymnasial 
utbildning, 3 år 

eller längre
Sverige

Annat land 
inom 

Europa

Annat land 
utanför 
Europa

1 108 105 117 183 162 474 957 74 69

3,7 3,6 3,7 3,4 3,9 3,8 3,8 3,3 2,6

Antal respondenter

TotaltSociala nätverk

Jag har god kontakt med mina grannar

FödelselandUtbildningsnivå



Bilaga 1: Jämförelser mellan grupper
Utbildningsnivå och födelseland

Grundskola
Gymnasial 
utbildning 

(högst 2 år)

Gymnasial 
utbildning 

(3-årig)

Eftergymnasial 
utbildning, 

kortare än 3 år

Eftergymnasial 
utbildning, 3 år 

eller längre
Sverige

Annat land 
inom 

Europa

Annat land 
utanför 
Europa

1 108 105 117 183 162 474 957 74 69

83% 76% 81% 85% 85% 84% 86% 60% 68%

51% 37% 56% 54% 51% 54% 52% 46% 49%

45% 40% 54% 41% 54% 44% 48% 38% 25%

27% 16% 28% 21% 26% 32% 26% 28% 31%

12% 0% 9% 15% 5% 16% 10% 16% 21%

4% 0% 6% 4% 4% 5% 4% 4% 8%

1% 2% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 2%

3% 4% 3% 2% 0% 3% 2% 8% 2%

Antal respondenter

Totalt

Utbildningsnivå Födelseland

Sociala nätverk

Familj

Vem/vilka hade du i första hand vänt dig till vid en krissituation? 

Statliga myndigheter

Offentliga organisationer

Annat alternativ

Vänner

Grannar

Kommunen

Vet ej/ingen åsikt/inget svar



Bilaga 1: Jämförelser mellan grupper
Utbildningsnivå och födelseland

Grundskola
Gymnasial 
utbildning 

(högst 2 år)

Gymnasial 
utbildning 

(3-årig)

Eftergymnasial 
utbildning, 

kortare än 3 år

Eftergymnasial 
utbildning, 3 år 

eller längre
Sverige

Annat land 
inom 

Europa

Annat land 
utanför 
Europa

1 108 105 117 183 162 474 957 74 69

51% 76% 56% 44% 57% 48% 54% 39% 38%

48% 21% 43% 55% 43% 52% 46% 57% 60%

1% 2% 1% 1% 0% 0% 1% 4% 2%

Antal respondenter

Totalt

Utbildningsnivå Födelseland

Läkemedel och hygien

Ja

Nej

Har du långvarig behandling med läkemedel?

Inget svar



Bilaga 1: Jämförelser mellan grupper
Utbildningsnivå och födelseland

Grundskola
Gymnasial 
utbildning 

(högst 2 år)

Gymnasial 
utbildning 

(3-årig)

Eftergymnasial 
utbildning, 

kortare än 3 år

Eftergymnasial 
utbildning, 3 år 

eller längre
Sverige

Annat land 
inom 

Europa

Annat land 
utanför 
Europa

580 79 65 83 88 232 519 33 25

1% 3% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 5%

0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 5%

2% 6% 0% 2% 0% 1% 2% 0% 11%

10% 9% 13% 17% 10% 9% 10% 20% 6%

82% 77% 85% 77% 84% 85% 85% 69% 51%

4% 5% 3% 4% 6% 4% 3% 10% 22%

Antal respondenter

Totalt

Utbildningsnivå Födelseland

Läkemedel och hygien

3-6 dagar

7-13 dagar

14 dagar eller längre

Mindre än 1 dag

1-2 dagar

Hur länge räcker det läkemedel som du normalt har hemma?

Vet ej/ingen åsikt/inget svar



Bilaga 1: Jämförelser mellan grupper
Utbildningsnivå och födelseland

Grundskola
Gymnasial 
utbildning 

(högst 2 år)

Gymnasial 
utbildning 

(3-årig)

Eftergymnasial 
utbildning, 

kortare än 3 år

Eftergymnasial 
utbildning, 3 år 

eller längre
Sverige

Annat land 
inom 

Europa

Annat land 
utanför 
Europa

1 108 105 117 183 162 474 957 74 69

12% 10% 16% 6% 7% 14% 9% 20% 29%

87% 87% 82% 91% 93% 85% 89% 79% 67%

1% 3% 2% 2% 0% 1% 1% 1% 4%

Antal respondenter

Totalt

Utbildningsnivå Födelseland

Läkemedel och hygien

Ja

Nej

Har du eller någon i hushållet behov av kosttillskott? (t.ex. D-vitamin till spädbarn)

Inget svar



Bilaga 1: Jämförelser mellan grupper
Utbildningsnivå och födelseland

Grundskola
Gymnasial 
utbildning 

(högst 2 år)

Gymnasial 
utbildning 

(3-årig)

Eftergymnasial 
utbildning, 

kortare än 3 år

Eftergymnasial 
utbildning, 3 år 

eller längre
Sverige

Annat land 
inom 

Europa

Annat land 
utanför 
Europa

126 11 13 15 12 66 91 13 21

2% 0% 9% 4% 0% 0% 2% 0% 2%

4% 0% 9% 0% 0% 5% 0% 0% 19%

7% 25% 0% 13% 0% 5% 3% 20% 12%

14% 30% 0% 29% 5% 13% 11% 10% 21%

68% 46% 72% 42% 95% 76% 78% 70% 38%

6% 0% 9% 13% 0% 1% 7% 0% 8%

Antal respondenter

Totalt

Utbildningsnivå Födelseland

Läkemedel och hygien

3-6 dagar

7-13 dagar

14 dagar eller längre

Mindre än 1 dag

1-2 dagar

Hur länge räcker det lager du normalt har hemma (d.v.s. när tar kosttillskotten slut)?

Vet ej/ingen åsikt/inget svar



Bilaga 1: Jämförelser mellan grupper
Utbildningsnivå och födelseland

Grundskola
Gymnasial 
utbildning 

(högst 2 år)

Gymnasial 
utbildning 

(3-årig)

Eftergymnasial 
utbildning, 

kortare än 3 år

Eftergymnasial 
utbildning, 3 år 

eller längre
Sverige

Annat 
land inom 

Europa

Annat land 
utanför 
Europa

1 108 105 117 183 162 474 957 74 69

43% 29% 23% 44% 36% 54% 42% 55% 44%

56% 70% 76% 56% 64% 46% 58% 44% 54%

1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 2%

Antal respondenter

Totalt

Utbildningsnivå Födelseland

Läkemedel och hygien

Ja

Nej

Har du eller någon i hushållet behov av hygienprodukter såsom inkontinensskydd, mensskydd, barn- eller vuxenblöjor?

Inget svar



Bilaga 1: Jämförelser mellan grupper
Utbildningsnivå och födelseland

Grundskola
Gymnasial 
utbildning 

(högst 2 år)

Gymnasial 
utbildning 

(3-årig)

Eftergymnasial 
utbildning, 

kortare än 3 år

Eftergymnasial 
utbildning, 3 år 

eller längre
Sverige

Annat land 
inom 

Europa

Annat land 
utanför 
Europa

479 33 24 85 66 256 408 38 32

0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1%

3% 0% 0% 2% 3% 4% 2% 3% 18%

16% 0% 15% 18% 17% 17% 14% 24% 22%

23% 20% 6% 22% 26% 25% 22% 34% 16%

53% 78% 75% 53% 43% 51% 57% 35% 30%

5% 2% 4% 4% 12% 3% 4% 3% 12%

Antal respondenter

Totalt

Utbildningsnivå Födelseland

Läkemedel och hygien

3-6 dagar

7-13 dagar

14 dagar eller längre

Mindre än 1 dag

1-2 dagar

Hur länge räcker det du har hemma?

Vet ej/ingen åsikt/inget svar



Bilaga 1: Jämförelser mellan grupper
Utbildningsnivå och födelseland

Grundskola
Gymnasial 
utbildning 

(högst 2 år)

Gymnasial 
utbildning 

(3-årig)

Eftergymnasial 
utbildning, 

kortare än 3 år

Eftergymnasial 
utbildning, 3 år 

eller längre
Sverige

Annat land 
inom 

Europa

Annat land 
utanför 
Europa

1 108 105 117 183 162 474 957 74 69

89% 88% 86% 86% 96% 92% 94% 77% 52%

78% 78% 84% 67% 83% 81% 82% 67% 45%

58% 33% 50% 52% 62% 68% 62% 45% 31%

50% 17% 35% 51% 52% 61% 53% 40% 34%

42% 54% 47% 30% 52% 42% 45% 32% 15%

34% 39% 41% 35% 33% 32% 36% 27% 24%

26% 55% 33% 25% 28% 20% 28% 19% 16%

9% 7% 8% 9% 13% 8% 10% 4% 5%

5% 2% 4% 5% 2% 3% 2% 10% 23%

1% 2% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 4%

Antal respondenter

Totalt

Utbildningsnivå Födelseland

Hemberedskap

Tändstickor, tändare eller andra tändmedel

Ficklampa med batterier (mobiltelefon räknas ej)

Sovsäck och liggunderlag

Markera vad av följande som finns i ditt hushåll:

Papperslista med viktiga telefonnummer (t.ex. till 
vänner, grannar eller räddningstjänst)

Lager av drivmedel (bensin/diesel)

Inget av ovanstående

Powerbank eller extrabatteri till mobiltelefon

Batteridriven radio

Minst 2 000 kronor i sedlar och mynt

Inget svar



Bilaga 1: Jämförelser mellan grupper
Utbildningsnivå och födelseland

Grundskola
Gymnasial 
utbildning 

(högst 2 år)

Gymnasial 
utbildning 

(3-årig)

Eftergymnasial 
utbildning, 

kortare än 3 år

Eftergymnasial 
utbildning, 3 år 

eller längre
Sverige

Annat land 
inom 

Europa

Annat land 
utanför 
Europa

1 108 105 117 183 162 474 957 74 69

67% 83% 77% 63% 78% 60% 70% 65% 45%

31% 13% 19% 37% 22% 37% 28% 34% 50%

2% 5% 4% 0% 0% 3% 2% 1% 5%

Antal respondenter

Totalt

Utbildningsnivå Födelseland

Hemberedskap

Ja

Nej

Har du sparat viktiga dokument i pappersform? (Exempelvis bankuppgifter, giltig id-handling och försäkringsbrev)

Inget svar



Bilaga 1: Jämförelser mellan grupper
Hushållsstorlek och hemmavarande barn

1 person 2 personer 3 personer 4 personer 5 personer 
eller fler

Ja, minst ett 
hemmavarande 

barn 0-19 år

Nej, inga 
hemmavarande 

barn

1 108 426 322 82 107 57 331 663

52% 37% 62% 65% 79% 68% 71% 44%

32% 27% 37% 36% 39% 34% 36% 31%

27% 22% 27% 27% 46% 29% 31% 25%

10% 8% 10% 9% 12% 15% 11% 9%

3% 2% 5% 0% 3% 3% 4% 2%

29% 40% 20% 27% 9% 16% 18% 34%

1% 2% 0% 0% 0% 0% 0% 1%

Antal respondenter

TotaltMat

Har ditt hushåll något av följande redskap för matlagning som kan användas i händelse av ett elavbrott? 

Vedspis eller vedeldad ugn

Annat

Jag har inget av dessa redskap

Grill (kol eller gasol)

Stormkök

Öppen spis

Inget svar

Hushållsstorlek Hemmavarande barn i hushållet



Bilaga 1: Jämförelser mellan grupper
Hushållsstorlek och hemmavarande barn

1 person 2 personer 3 personer 4 personer 5 personer 
eller fler

Ja, minst ett 
hemmavarande 

barn 0-19 år

Nej, inga 
hemmavarande 

barn

873 287 278 67 100 52 292 492

3% 3% 4% 3% 2% 5% 3% 3%

9% 10% 8% 6% 10% 16% 12% 8%

26% 24% 27% 30% 29% 31% 31% 24%

16% 16% 15% 19% 26% 11% 18% 16%

40% 38% 42% 38% 32% 34% 34% 41%

6% 9% 4% 4% 1% 3% 2% 7%

Antal respondenter

TotaltMat

3-6 dagar

7-13 dagar

14 dagar eller längre

Mindre än 1 dag

1-2 dagar

Hur länge räcker ditt lager av ved, T-sprit, kol eller gasol om du skulle laga mat på detta/dessa redskap?

Vet ej/ingen åsikt/inget svar

Hushållsstorlek Hemmavarande barn i hushållet



Bilaga 1: Jämförelser mellan grupper
Hushållsstorlek och hemmavarande barn

1 person 2 personer 3 personer 4 personer 5 personer 
eller fler

Ja, minst ett 
hemmavarande 

barn 0-19 år

Nej, inga 
hemmavarande 

barn

1 108 426 322 82 107 57 331 663

1% 1% 1% 0% 0% 3% 0% 1%

6% 5% 5% 11% 5% 4% 6% 6%

31% 32% 28% 33% 43% 31% 36% 29%

36% 37% 40% 29% 32% 42% 36% 38%

24% 22% 25% 27% 18% 20% 21% 23%

3% 3% 1% 1% 2% 0% 1% 3%

Antal respondenter

TotaltMat

3-6 dagar

7-13 dagar

14 dagar eller längre

Mindre än 1 dag

1-2 dagar

Tänk dig att det på grund av en kris råder problem med svensk livsmedelsimport. Hyllor i butikerna gapar tomma och det går inte att handla mat – vare sig i 
livsmedelsaffären eller på restauranger. Hur länge bedömer du att maten du har hemma skulle räcka för personerna i ditt hushåll?

Vet ej/ingen åsikt/inget svar

Hushållsstorlek Hemmavarande barn i hushållet



Bilaga 1: Jämförelser mellan grupper
Hushållsstorlek och hemmavarande barn

1 person 2 personer 3 personer 4 personer 5 personer 
eller fler

Ja, minst ett 
hemmavarande 

barn 0-19 år

Nej, inga 
hemmavarande 

barn

1 108 426 322 82 107 57 331 663

30% 25% 28% 41% 46% 40% 42% 24%

31% 31% 35% 25% 26% 30% 27% 34%

19% 21% 20% 19% 11% 20% 17% 20%

6% 7% 6% 2% 6% 3% 4% 6%

10% 9% 9% 12% 8% 7% 9% 9%

5% 7% 3% 0% 3% 1% 1% 6%

Antal respondenter

Totalt

Hushållsstorlek Hemmavarande barn i hushållet

Vatten

3-6 dagar

7-13 dagar

14 dagar eller längre

Mindre än 1 dag

1-2 dagar

Tänk dig att det på grund av en kris inte kommer något vatten ur kranarna hemma hos dig. Utifrån vad du har hemma i dag, exempelvis i dunkar eller flaskor, hur 
länge tror du att dricksvattnet skulle räcka för personerna i ditt hushåll? (minsta rekommenderade förbrukning är tre liter dricksvatten per dag och person) 

Vet ej/ingen åsikt/inget svar



Bilaga 1: Jämförelser mellan grupper
Hushållsstorlek och hemmavarande barn

1 person 2 personer 3 personer 4 personer 5 personer 
eller fler

Ja, minst ett 
hemmavarande 

barn 0-19 år

Nej, inga 
hemmavarande 

barn

1 108 426 322 82 107 57 331 663

84% 84% 83% 87% 86% 80% 87% 83%

14% 12% 18% 10% 16% 17% 14% 14%

3% 1% 4% 6% 4% 7% 5% 2%

4% 5% 3% 6% 0% 4% 2% 5%

Antal respondenter

Totalt

Hushållsstorlek Hemmavarande barn i hushållet

Vatten

Kommunalt vatten

Egen brunn

Vatten från närliggande vattendrag

Kryssa i vilken vattenförsörjning som din bostad har:

Vet ej/inget svar



Bilaga 1: Jämförelser mellan grupper
Hushållsstorlek och hemmavarande barn

1 person 2 personer 3 personer 4 personer 5 personer 
eller fler

Ja, minst ett 
hemmavarande 

barn 0-19 år

Nej, inga 
hemmavarande 

barn

1 108 426 322 82 107 57 331 663

48% 48% 49% 50% 40% 48% 45% 49%

47% 47% 46% 46% 58% 45% 51% 46%

5% 5% 5% 4% 2% 7% 4% 5%

Antal respondenter

Totalt

Hushållsstorlek Hemmavarande barn i hushållet

Vatten

Ja

Nej

Har ditt hushåll dunkar att förvara och frakta vatten i?

Vet ej/ingen åsikt/inget svar



Bilaga 1: Jämförelser mellan grupper
Hushållsstorlek och hemmavarande barn

1 person 2 personer 3 personer 4 personer 5 personer 
eller fler

Ja, minst ett 
hemmavarande 

barn 0-19 år

Nej, inga 
hemmavarande 

barn

1 108 426 322 82 107 57 331 663

10% 13% 9% 9% 5% 0% 7% 11%

6% 8% 7% 4% 1% 4% 4% 7%

9% 11% 10% 1% 4% 17% 7% 11%

10% 12% 7% 13% 4% 11% 6% 12%

18% 18% 15% 13% 31% 12% 17% 18%

39% 31% 44% 53% 50% 52% 53% 34%

8% 8% 9% 8% 4% 5% 6% 8%

Antal respondenter

Totalt

Hushållsstorlek Hemmavarande barn i hushållet

Vatten

Hur långt tror du att du skulle orka bära 15 liter vatten (15 liter vatten motsvarar mängden vatten i två stycken drygt halvfulla normalstora hinkar)? Välj det 
alternativ du tycker stämmer bäst

Cirka 250 meter

Cirka en halv kilometer (ungefär sträckan från 
Oxtorget till Stortorget längs med Storgatan)

Cirka en kilometer eller längre

Jag tror inte jag orkar bära så mycket vatten

Cirka 25-50 meter (ungefär längden av en vanlig 
villatomt i centrala Växjö)

Cirka 100 meter (samma sträcka som långsidan 
på en fotbollsplan, Stortorget eller längden på 
nya stationshuset)

Vet ej/ingen åsikt/inget svar



Bilaga 1: Jämförelser mellan grupper
Hushållsstorlek och hemmavarande barn

1 person 2 personer 3 personer 4 personer 5 personer 
eller fler

Ja, minst ett 
hemmavarande 

barn 0-19 år

Nej, inga 
hemmavarande 

barn

1 108 426 322 82 107 57 331 663

21% 21% 21% 25% 28% 35% 29% 20%

38% 40% 37% 31% 40% 27% 34% 39%

19% 15% 24% 22% 21% 23% 23% 18%

22% 24% 19% 22% 11% 15% 14% 23%

Antal respondenter

Totalt

Hushållsstorlek Hemmavarande barn i hushållet

Vatten

Sträckan som vi orkar bära vattnet blir kortare

Sträckan påverkas inte

Sträckan som vi orkar bära vattnet blir längre

Tänk dig nu att ditt hushåll ska hämta 15 liter vatten för alla i hushållet. Är ni exempelvis fyra personer så blir det totalt 60 liter vatten. Utgå ifrån att de som kan i 
hushållet hjälps åt att hämta vatten och att ni får använda skottkärror, dragna vagnar på samma sätt som i förutsättningarna i föregående fråga. Hur tror du att 
avståndet som ni orkar bära vatten på påverkas? 

Vet ej/ingen åsikt/inget svar



Bilaga 1: Jämförelser mellan grupper
Hushållsstorlek och hemmavarande barn

1 person 2 personer 3 personer 4 personer 5 personer 
eller fler

Ja, minst ett 
hemmavarande 

barn 0-19 år

Nej, inga 
hemmavarande 

barn

1 108 426 322 82 107 57 331 663

6% 4% 9% 6% 8% 6% 7% 6%

6% 5% 8% 9% 5% 7% 6% 7%

0% 0% 0% 0% 0% 3% 0% 0%

1% 1% 1% 2% 0% 4% 1% 1%

86% 88% 84% 86% 88% 85% 88% 86%

1% 2% 1% 0% 0% 0% 0% 2%

Antal respondenter

Totalt

Hushållsstorlek Hemmavarande barn i hushållet

Värme och el

Egen vindkraft

Annan egen elproduktion

Mitt hushåll har inget av ovanstående

Egen gas-, diesel- eller bensindriven generator

Egna solceller/solpaneler

Markera om ditt hushåll har något av följande:

Inget svar



Bilaga 1: Jämförelser mellan grupper
Hushållsstorlek och hemmavarande barn

1 person 2 personer 3 personer 4 personer 5 personer 
eller fler

Ja, minst ett 
hemmavarande 

barn 0-19 år

Nej, inga 
hemmavarande 

barn

1 108 426 322 82 107 57 331 663

39% 30% 45% 41% 60% 47% 48% 35%

7% 4% 9% 8% 4% 12% 7% 6%

2% 1% 4% 3% 2% 1% 2% 2%

7% 6% 7% 6% 6% 7% 7% 6%

51% 61% 44% 50% 36% 44% 44% 55%

1% 2% 0% 0% 0% 0% 0% 1%

Antal respondenter

Totalt

Hushållsstorlek Hemmavarande barn i hushållet

Värme och el

Fotogendrivna element

Annat

Mitt hushåll har inget av ovanstående

Öppen spis eller kamin

Gasolvärmare

Vilka alternativa (ej eldrivna) värmekällor finns i ditt hushåll för att hålla värmen? 

Inget svar



Bilaga 1: Jämförelser mellan grupper
Hushållsstorlek och hemmavarande barn

1 person 2 personer 3 personer 4 personer 5 personer 
eller fler

Ja, minst ett 
hemmavarande 

barn 0-19 år

Nej, inga 
hemmavarande 

barn

1 108 426 322 82 107 57 331 663

65% 65% 64% 67% 70% 65% 67% 64%

34% 35% 35% 33% 30% 35% 33% 35%

1% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 1%

Antal respondenter

Totalt

Hushållsstorlek Hemmavarande barn i hushållet

Kommunikation

Ja, jag visste detta sedan innan

Nej, men nu vet jag det

Visste du att Sveriges Radio P4 är beredskapskanal? Viktiga meddelanden till allmänheten i händelse av kris meddelas bland annat via SR P4

Inget svar



Bilaga 1: Jämförelser mellan grupper
Hushållsstorlek och hemmavarande barn

1 person 2 personer 3 personer 4 personer 5 personer 
eller fler

Ja, minst ett 
hemmavarande 

barn 0-19 år

Nej, inga 
hemmavarande 

barn

1 108 426 322 82 107 57 331 663

3,7 3,6 3,8 3,6 3,7 3,6 3,7 3,7

Antal respondenter

TotaltSociala nätverk

Jag har god kontakt med mina grannar

Hushållsstorlek Hemmavarande barn i hushållet



Bilaga 1: Jämförelser mellan grupper
Hushållsstorlek och hemmavarande barn

1 person 2 personer 3 personer 4 personer 5 personer 
eller fler

Ja, minst ett 
hemmavarande 

barn 0-19 år

Nej, inga 
hemmavarande 

barn

1 108 426 322 82 107 57 331 663

83% 82% 86% 84% 83% 82% 87% 81%

51% 50% 51% 50% 66% 47% 58% 49%

45% 47% 44% 44% 45% 30% 43% 45%

27% 29% 25% 28% 25% 25% 25% 28%

12% 9% 11% 16% 22% 17% 17% 10%

4% 3% 4% 11% 5% 6% 6% 4%

1% 1% 1% 2% 2% 0% 1% 1%

3% 3% 3% 0% 3% 6% 2% 3%

Antal respondenter

Totalt

Hushållsstorlek Hemmavarande barn i hushållet

Sociala nätverk

Familj

Vem/vilka hade du i första hand vänt dig till vid en krissituation? 

Statliga myndigheter

Offentliga organisationer

Annat alternativ

Vänner

Grannar

Kommunen

Vet ej/ingen åsikt/inget svar



Bilaga 1: Jämförelser mellan grupper
Hushållsstorlek och hemmavarande barn

1 person 2 personer 3 personer 4 personer 5 personer 
eller fler

Ja, minst ett 
hemmavarande 

barn 0-19 år

Nej, inga 
hemmavarande 

barn

1 108 426 322 82 107 57 331 663

51% 62% 53% 29% 24% 33% 33% 60%

48% 37% 46% 71% 76% 67% 66% 39%

1% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 1%

Antal respondenter

Totalt

Hushållsstorlek Hemmavarande barn i hushållet

Läkemedel och hygien

Ja

Nej

Har du långvarig behandling med läkemedel?

Inget svar



Bilaga 1: Jämförelser mellan grupper
Hushållsstorlek och hemmavarande barn

1 person 2 personer 3 personer 4 personer 5 personer 
eller fler

Ja, minst ett 
hemmavarande 

barn 0-19 år

Nej, inga 
hemmavarande 

barn

580 274 173 24 30 17 104 414

1% 1% 0% 0% 9% 0% 2% 0%

0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1%

2% 2% 3% 0% 9% 0% 6% 1%

10% 11% 6% 14% 9% 9% 11% 9%

82% 81% 86% 80% 72% 91% 79% 84%

4% 5% 4% 6% 2% 0% 2% 5%

Antal respondenter

Totalt

Hushållsstorlek Hemmavarande barn i hushållet

Läkemedel och hygien

3-6 dagar

7-13 dagar

14 dagar eller längre

Mindre än 1 dag

1-2 dagar

Hur länge räcker det läkemedel som du normalt har hemma?

Vet ej/ingen åsikt/inget svar



Bilaga 1: Jämförelser mellan grupper
Hushållsstorlek och hemmavarande barn

1 person 2 personer 3 personer 4 personer 5 personer 
eller fler

Ja, minst ett 
hemmavarande 

barn 0-19 år

Nej, inga 
hemmavarande 

barn

1 108 426 322 82 107 57 331 663

12% 9% 8% 22% 22% 30% 21% 8%

87% 90% 91% 78% 78% 70% 78% 91%

1% 2% 2% 1% 0% 0% 1% 1%

Antal respondenter

Totalt

Hushållsstorlek Hemmavarande barn i hushållet

Läkemedel och hygien

Ja

Nej

Har du eller någon i hushållet behov av kosttillskott? (t.ex. D-vitamin till spädbarn)

Inget svar



Bilaga 1: Jämförelser mellan grupper
Hushållsstorlek och hemmavarande barn

1 person 2 personer 3 personer 4 personer 5 personer 
eller fler

Ja, minst ett 
hemmavarande 

barn 0-19 år

Nej, inga 
hemmavarande 

barn

126 35 27 17 21 14 62 52

2% 4% 2% 0% 0% 0% 1% 3%

4% 0% 7% 8% 0% 0% 2% 3%

7% 1% 7% 8% 15% 0% 7% 4%

14% 13% 2% 33% 11% 0% 11% 14%

68% 69% 80% 47% 74% 97% 74% 69%

6% 13% 2% 2% 0% 3% 4% 6%

Antal respondenter

Totalt

Hushållsstorlek Hemmavarande barn i hushållet

Läkemedel och hygien

3-6 dagar

7-13 dagar

14 dagar eller längre

Mindre än 1 dag

1-2 dagar

Hur länge räcker det lager du normalt har hemma (d.v.s. när tar kosttillskotten slut)?

Vet ej/ingen åsikt/inget svar



Bilaga 1: Jämförelser mellan grupper
Hushållsstorlek och hemmavarande barn

1 person 2 personer 3 personer 4 personer 5 personer 
eller fler

Ja, minst ett 
hemmavarande 

barn 0-19 år

Nej, inga 
hemmavarande 

barn

1 108 426 322 82 107 57 331 663

43% 25% 45% 73% 89% 82% 79% 28%

56% 74% 54% 27% 11% 18% 20% 71%

1% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 1%

Antal respondenter

Totalt

Hushållsstorlek Hemmavarande barn i hushållet

Läkemedel och hygien

Ja

Nej

Har du eller någon i hushållet behov av hygienprodukter såsom inkontinensskydd, mensskydd, barn- eller vuxenblöjor?

Inget svar



Bilaga 1: Jämförelser mellan grupper
Hushållsstorlek och hemmavarande barn

1 person 2 personer 3 personer 4 personer 5 personer 
eller fler

Ja, minst ett 
hemmavarande 

barn 0-19 år

Nej, inga 
hemmavarande 

barn

479 109 141 59 93 49 265 186

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

3% 1% 5% 6% 0% 1% 3% 3%

16% 6% 18% 15% 29% 25% 25% 7%

23% 13% 23% 36% 25% 30% 31% 12%

53% 78% 46% 37% 44% 41% 38% 71%

5% 2% 9% 6% 2% 3% 3% 7%

Antal respondenter

Totalt

Hushållsstorlek Hemmavarande barn i hushållet

Läkemedel och hygien

3-6 dagar

7-13 dagar

14 dagar eller längre

Mindre än 1 dag

1-2 dagar

Hur länge räcker det du har hemma?

Vet ej/ingen åsikt/inget svar



Bilaga 1: Jämförelser mellan grupper
Hushållsstorlek och hemmavarande barn

1 person 2 personer 3 personer 4 personer 5 personer 
eller fler

Ja, minst ett 
hemmavarande 

barn 0-19 år

Nej, inga 
hemmavarande 

barn

1 108 426 322 82 107 57 331 663

89% 90% 91% 86% 91% 85% 90% 90%

78% 77% 80% 79% 77% 78% 76% 79%

58% 52% 59% 70% 70% 63% 69% 53%

50% 43% 51% 63% 70% 65% 67% 44%

42% 42% 47% 37% 34% 29% 32% 47%

34% 35% 34% 33% 36% 35% 34% 34%

26% 36% 24% 17% 6% 6% 11% 33%

9% 6% 10% 16% 8% 8% 10% 8%

5% 4% 5% 5% 6% 4% 5% 5%

1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1%

Antal respondenter

Totalt

Hushållsstorlek Hemmavarande barn i hushållet

Hemberedskap

Tändstickor, tändare eller andra tändmedel

Ficklampa med batterier (mobiltelefon räknas ej)

Sovsäck och liggunderlag

Markera vad av följande som finns i ditt hushåll:

Papperslista med viktiga telefonnummer (t.ex. till 
vänner, grannar eller räddningstjänst)

Lager av drivmedel (bensin/diesel)

Inget av ovanstående

Powerbank eller extrabatteri till mobiltelefon

Batteridriven radio

Minst 2 000 kronor i sedlar och mynt

Inget svar



Bilaga 1: Jämförelser mellan grupper
Hushållsstorlek och hemmavarande barn

1 person 2 personer 3 personer 4 personer 5 personer 
eller fler

Ja, minst ett 
hemmavarande 

barn 0-19 år

Nej, inga 
hemmavarande 

barn

1 108 426 322 82 107 57 331 663

67% 72% 64% 59% 53% 55% 56% 70%

31% 24% 35% 39% 45% 45% 42% 27%

2% 3% 1% 2% 2% 0% 2% 2%

Antal respondenter

Totalt

Hushållsstorlek Hemmavarande barn i hushållet

Hemberedskap

Ja

Nej

Har du sparat viktiga dokument i pappersform? (Exempelvis bankuppgifter, giltig id-handling och försäkringsbrev)

Inget svar



Bilaga 1: Jämförelser mellan grupper
Kön och ålder

Kvinnor Män 18-34 år 35-49 år 50-64 år 65-85 år

1 108 571 537 182 237 281 408

52% 51% 54% 45% 69% 58% 42%

32% 30% 35% 22% 39% 33% 33%

27% 24% 30% 20% 27% 34% 26%

10% 10% 10% 6% 11% 10% 10%

3% 3% 3% 2% 3% 5% 3%

29% 32% 26% 40% 18% 25% 32%

1% 2% 1% 1% 0% 1% 2%

Antal respondenter

Mat Totalt

Kön Ålder

Har ditt hushåll något av följande redskap för matlagning som kan användas i händelse av ett elavbrott? 

Vedspis eller vedeldad ugn

Annat

Jag har inget av dessa redskap

Grill (kol eller gasol)

Stormkök

Öppen spis

Inget svar



Bilaga 1: Jämförelser mellan grupper
Kön och ålder

Kvinnor Män 18-34 år 35-49 år 50-64 år 65-85 år

873 431 442 129 206 231 307

3% 4% 3% 6% 3% 3% 2%

9% 9% 9% 10% 13% 7% 6%

26% 25% 27% 32% 28% 27% 21%

16% 16% 17% 9% 21% 15% 17%

40% 39% 40% 34% 32% 44% 44%

6% 7% 5% 9% 2% 4% 10%

Antal respondenter

Mat Totalt

Kön Ålder

3-6 dagar

7-13 dagar

14 dagar eller längre

Hur länge räcker ditt lager av ved, T-sprit, kol eller gasol om du skulle laga mat på detta/dessa redskap?

Mindre än 1 dag

1-2 dagar

Vet ej/ingen åsikt/inget svar



Bilaga 1: Jämförelser mellan grupper
Kön och ålder

Kvinnor Män 18-34 år 35-49 år 50-64 år 65-85 år

1 108 571 537 182 237 281 408

1% 0% 1% 2% 0% 1% 1%

6% 5% 7% 10% 6% 6% 4%

31% 31% 32% 29% 35% 32% 30%

36% 36% 36% 39% 38% 34% 35%

24% 26% 21% 18% 20% 23% 29%

3% 2% 3% 3% 0% 5% 2%

Antal respondenter

Mat Totalt

Kön Ålder

3-6 dagar

7-13 dagar

14 dagar eller längre

Tänk dig att det på grund av en kris råder problem med svensk livsmedelsimport. Hyllor i butikerna gapar tomma och det går inte 
att handla mat – vare sig i livsmedelsaffären eller på restauranger. Hur länge bedömer du att maten du har hemma skulle räcka 
för personerna i ditt hushåll?

Mindre än 1 dag

1-2 dagar

Vet ej/ingen åsikt/inget svar



Bilaga 1: Jämförelser mellan grupper
Kön och ålder

Kvinnor Män 18-34 år 35-49 år 50-64 år 65-85 år

1 108 571 537 182 237 281 408

30% 31% 28% 44% 39% 26% 19%

31% 27% 35% 31% 28% 32% 31%

19% 23% 16% 14% 17% 21% 22%

6% 6% 6% 2% 5% 5% 8%

10% 7% 13% 6% 8% 11% 12%

5% 6% 3% 3% 2% 5% 7%

Antal respondenter

Vatten Totalt

Kön Ålder

3-6 dagar

7-13 dagar

14 dagar eller längre

Tänk dig att det på grund av en kris inte kommer något vatten ur kranarna hemma hos dig. Utifrån vad du har hemma i dag, 
exempelvis i dunkar eller flaskor, hur länge tror du att dricksvattnet skulle räcka för personerna i ditt hushåll? (minsta 
rekommenderade förbrukning är tre liter dricksvatten per dag och person) 

Mindre än 1 dag

1-2 dagar

Vet ej/ingen åsikt/inget svar



Bilaga 1: Jämförelser mellan grupper
Kön och ålder

Kvinnor Män 18-34 år 35-49 år 50-64 år 65-85 år

1 108 571 537 182 237 281 408

84% 85% 83% 81% 88% 83% 83%

14% 13% 16% 9% 14% 15% 17%

3% 2% 4% 1% 4% 4% 3%

4% 4% 4% 10% 1% 4% 2%

Antal respondenter

Vatten Totalt

Kön Ålder

Kommunalt vatten

Egen brunn

Vatten från närliggande vattendrag

Kryssa i vilken vattenförsörjning som din bostad har:

Vet ej/inget svar



Bilaga 1: Jämförelser mellan grupper
Kön och ålder

Kvinnor Män 18-34 år 35-49 år 50-64 år 65-85 år

1 108 571 537 182 237 281 408

48% 44% 52% 28% 48% 51% 57%

47% 52% 42% 66% 51% 42% 39%

5% 4% 5% 7% 2% 7% 4%

Antal respondenter

Vatten Totalt

Kön Ålder

Har ditt hushåll dunkar att förvara och frakta vatten i?

Ja

Nej

Vet ej/ingen åsikt/inget svar



Bilaga 1: Jämförelser mellan grupper
Kön och ålder

Kvinnor Män 18-34 år 35-49 år 50-64 år 65-85 år

1 108 571 537 182 237 281 408

10% 15% 5% 7% 4% 11% 16%

6% 7% 4% 4% 3% 3% 10%

9% 10% 8% 7% 9% 7% 12%

10% 10% 11% 8% 8% 10% 13%

18% 19% 16% 20% 18% 18% 16%

39% 29% 49% 49% 51% 42% 25%

8% 10% 7% 6% 7% 9% 10%

Antal respondenter

Vatten Totalt

Kön Ålder

Hur långt tror du att du skulle orka bära 15 liter vatten (15 liter vatten motsvarar mängden vatten i två stycken drygt halvfulla 
normalstora hinkar)? Välj det alternativ du tycker stämmer bäst

Cirka 250 meter

Cirka en halv kilometer (ungefär sträckan 
från Oxtorget till Stortorget längs med 
Storgatan)

Cirka en kilometer eller längre

Jag tror inte jag orkar bära så mycket vatten

Cirka 25-50 meter (ungefär längden av en 
vanlig villatomt i centrala Växjö)

Cirka 100 meter (samma sträcka som 
långsidan på en fotbollsplan, Stortorget eller 
längden på nya stationshuset)

Vet ej/ingen åsikt/inget svar



Bilaga 1: Jämförelser mellan grupper
Kön och ålder

Kvinnor Män 18-34 år 35-49 år 50-64 år 65-85 år

1 108 571 537 182 237 281 408

21% 20% 23% 23% 24% 18% 21%

38% 33% 42% 34% 35% 42% 37%

19% 21% 17% 28% 24% 18% 12%

22% 26% 17% 15% 17% 21% 30%

Antal respondenter

Vatten Totalt

Kön Ålder

Sträckan som vi orkar bära vattnet blir kortare

Sträckan påverkas inte

Sträckan som vi orkar bära vattnet blir längre

Tänk dig nu att ditt hushåll ska hämta 15 liter vatten för alla i hushållet. Är ni exempelvis fyra personer så blir det totalt 60 liter 
vatten. Utgå ifrån att de som kan i hushållet hjälps åt att hämta vatten och att ni får använda skottkärror, dragna vagnar på 
samma sätt som i förutsättningarna i föregående fråga. Hur tror du att avståndet som ni orkar bära vatten på påverkas? 

Vet ej/ingen åsikt/inget svar



Bilaga 1: Jämförelser mellan grupper
Kön och ålder

Kvinnor Män 18-34 år 35-49 år 50-64 år 65-85 år

1 108 571 537 182 237 281 408

6% 6% 7% 4% 5% 10% 6%

6% 4% 8% 4% 5% 8% 7%

0% 0% 1% 0% 1% 1% 0%

1% 1% 2% 1% 1% 2% 2%

86% 89% 83% 92% 90% 81% 85%

1% 2% 1% 1% 0% 1% 2%

Antal respondenter

Värme och el Totalt

Kön Ålder

Egen vindkraft

Annan egen elproduktion

Mitt hushåll har inget av ovanstående

Markera om ditt hushåll har något av följande:

Egen gas-, diesel- eller bensindriven 
generator

Egna solceller/solpaneler

Inget svar



Bilaga 1: Jämförelser mellan grupper
Kön och ålder

Kvinnor Män 18-34 år 35-49 år 50-64 år 65-85 år

1 108 571 537 182 237 281 408

39% 38% 41% 29% 43% 46% 37%

7% 4% 10% 3% 8% 8% 7%

2% 1% 3% 4% 1% 2% 2%

7% 6% 7% 2% 7% 10% 7%

51% 55% 47% 65% 47% 43% 52%

1% 1% 1% 2% 0% 1% 1%

Antal respondenter

Värme och el Totalt

Kön Ålder

Fotogendrivna element

Annat

Mitt hushåll har inget av ovanstående

Vilka alternativa (ej eldrivna) värmekällor finns i ditt hushåll för att hålla värmen? 

Öppen spis eller kamin

Gasolvärmare

Inget svar



Bilaga 1: Jämförelser mellan grupper
Kön och ålder

Kvinnor Män 18-34 år 35-49 år 50-64 år 65-85 år

1 108 571 537 182 237 281 408

65% 61% 69% 59% 68% 63% 67%

34% 38% 31% 41% 32% 36% 32%

1% 1% 0% 0% 0% 1% 1%

Antal respondenter

Kommunikation Totalt

Kön Ålder

Visste du att Sveriges Radio P4 är beredskapskanal? Viktiga meddelanden till allmänheten i händelse av kris meddelas bland 
annat via SR P4

Ja, jag visste detta sedan innan

Nej, men nu vet jag det

Inget svar



Bilaga 1: Jämförelser mellan grupper
Kön och ålder

Kvinnor Män 18-34 år 35-49 år 50-64 år 65-85 år

1 108 571 537 182 237 281 408

3,7 3,7 3,7 3,0 3,7 3,7 4,1

Antal respondenter

Sociala nätverk Totalt

Kön Ålder

Jag har god kontakt med mina grannar



Bilaga 1: Jämförelser mellan grupper
Kön och ålder

Kvinnor Män 18-34 år 35-49 år 50-64 år 65-85 år

1 108 571 537 182 237 281 408

83% 84% 81% 85% 83% 83% 80%

51% 52% 50% 46% 63% 53% 46%

45% 47% 42% 20% 43% 47% 57%

27% 24% 29% 18% 27% 28% 30%

12% 11% 12% 17% 18% 12% 5%

4% 5% 3% 8% 7% 3% 2%

1% 1% 1% 1% 0% 2% 1%

3% 3% 2% 4% 2% 4% 2%

Antal respondenter

Sociala nätverk Totalt

Kön Ålder

Vem/vilka hade du i första hand vänt dig till vid en krissituation? 

Familj

Statliga myndigheter

Offentliga organisationer

Annat alternativ

Vänner

Grannar

Kommunen

Vet ej/ingen åsikt/inget svar



Bilaga 1: Jämförelser mellan grupper
Kön och ålder

Kvinnor Män 18-34 år 35-49 år 50-64 år 65-85 år

1 108 571 537 182 237 281 408

51% 53% 50% 27% 32% 52% 75%

48% 46% 49% 73% 67% 47% 23%

1% 1% 1% 0% 1% 0% 2%

Antal respondenter

Läkemedel och hygien Totalt

Kön Ålder

Har du långvarig behandling med läkemedel?

Ja

Nej

Inget svar



Bilaga 1: Jämförelser mellan grupper
Kön och ålder

Kvinnor Män 18-34 år 35-49 år 50-64 år 65-85 år

580 310 270 48 77 147 308

1% 1% 0% 3% 1% 0% 1%

0% 0% 1% 1% 0% 1% 0%

2% 1% 3% 1% 4% 3% 2%

10% 8% 13% 16% 15% 10% 8%

82% 86% 78% 68% 76% 85% 85%

4% 4% 5% 12% 5% 1% 4%

Antal respondenter

Läkemedel och hygien Totalt

Kön Ålder

3-6 dagar

7-13 dagar

14 dagar eller längre

Hur länge räcker det läkemedel som du normalt har hemma?

Mindre än 1 dag

1-2 dagar

Vet ej/ingen åsikt/inget svar



Bilaga 1: Jämförelser mellan grupper
Kön och ålder

Kvinnor Män 18-34 år 35-49 år 50-64 år 65-85 år

1 108 571 537 182 237 281 408

12% 13% 11% 18% 19% 7% 8%

87% 85% 88% 82% 80% 92% 90%

1% 2% 1% 1% 2% 1% 2%

Antal respondenter

Läkemedel och hygien Totalt

Kön Ålder

Har du eller någon i hushållet behov av kosttillskott? (t.ex. D-vitamin till spädbarn)

Ja

Nej

Inget svar



Bilaga 1: Jämförelser mellan grupper
Kön och ålder

Kvinnor Män 18-34 år 35-49 år 50-64 år 65-85 år

126 67 59 32 41 16 37

2% 3% 0% 0% 1% 0% 5%

4% 4% 3% 9% 0% 9% 0%

7% 7% 6% 5% 11% 0% 8%

14% 7% 22% 10% 16% 24% 8%

68% 71% 65% 70% 67% 67% 69%

6% 7% 4% 6% 6% 0% 10%

Antal respondenter

Läkemedel och hygien Totalt

Kön Ålder

3-6 dagar

7-13 dagar

14 dagar eller längre

Hur länge räcker det lager du normalt har hemma (d.v.s. när tar kosttillskotten slut)?

Mindre än 1 dag

1-2 dagar

Vet ej/ingen åsikt/inget svar



Bilaga 1: Jämförelser mellan grupper
Kön och ålder

Kvinnor Män 18-34 år 35-49 år 50-64 år 65-85 år

1 108 571 537 182 237 281 408

43% 50% 35% 69% 74% 27% 22%

56% 49% 65% 31% 25% 73% 77%

1% 1% 0% 0% 1% 0% 1%

Antal respondenter

Läkemedel och hygien Totalt

Kön Ålder

Har du eller någon i hushållet behov av hygienprodukter såsom inkontinensskydd, mensskydd, barn- eller vuxenblöjor?

Ja

Nej

Inget svar



Bilaga 1: Jämförelser mellan grupper
Kön och ålder

Kvinnor Män 18-34 år 35-49 år 50-64 år 65-85 år

479 278 201 134 177 76 92

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

3% 4% 3% 5% 4% 4% 0%

16% 15% 19% 16% 24% 14% 4%

23% 21% 25% 29% 27% 17% 10%

53% 58% 45% 46% 41% 60% 82%

5% 2% 8% 4% 5% 5% 4%

Antal respondenter

Läkemedel och hygien Totalt

Kön Ålder

3-6 dagar

7-13 dagar

14 dagar eller längre

Hur länge räcker det du har hemma?

Mindre än 1 dag

1-2 dagar

Vet ej/ingen åsikt/inget svar



Bilaga 1: Jämförelser mellan grupper
Kön och ålder

Kvinnor Män 18-34 år 35-49 år 50-64 år 65-85 år

1 108 571 537 182 237 281 408

89% 89% 90% 85% 90% 90% 91%

78% 76% 79% 56% 77% 83% 85%

58% 58% 58% 46% 70% 70% 48%

50% 48% 52% 63% 64% 50% 35%

42% 40% 43% 18% 30% 45% 58%

34% 32% 36% 21% 33% 36% 40%

26% 25% 27% 6% 11% 19% 50%

9% 7% 11% 7% 8% 13% 7%

5% 5% 5% 7% 5% 5% 3%

1% 0% 1% 1% 0% 1% 1%

Antal respondenter

Hemberedskap Totalt

Kön Ålder

Tändstickor, tändare eller andra tändmedel

Ficklampa med batterier (mobiltelefon 
räknas ej)

Sovsäck och liggunderlag

Markera vad av följande som finns i ditt hushåll:

Papperslista med viktiga telefonnummer 
(t.ex. till vänner, grannar eller 
räddningstjänst)

Lager av drivmedel (bensin/diesel)

Inget av ovanstående

Powerbank eller extrabatteri till mobiltelefon

Batteridriven radio

Minst 2 000 kronor i sedlar och mynt

Inget svar



Bilaga 1: Jämförelser mellan grupper
Kön och ålder

Kvinnor Män 18-34 år 35-49 år 50-64 år 65-85 år

1 108 571 537 182 237 281 408

67% 66% 68% 52% 55% 64% 84%

31% 31% 30% 47% 44% 33% 12%

2% 2% 3% 1% 2% 3% 4%

Antal respondenter

Hemberedskap Totalt

Kön Ålder

Har du sparat viktiga dokument i pappersform? (Exempelvis bankuppgifter, giltig id-handling och försäkringsbrev)

Ja

Nej

Inget svar
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